
О налоговых льготах ребенка-инвалида.

С 3 августа 2018 года вступили в силу изменения в налоговое законодательство, внесенные Федеральным 
законом от 03.08.2018 № 334-ФЗ «О внесении изменений в статью 52 части первой и часть вторую 
Налогового кодекса Российской Федерации»

Указанным Федеральным законом дети-инвалиды выделены в самостоятельную льготную категорию по 
уплате земельного налога и налога на имущество физических лиц. До внесения изменений к льготной 
категории граждан по данным налогам были отнесены только инвалиды с детства.
Категории «ребенок-инвалид» и «инвалид с детства» не тождественны. Ребенок-инвалид - это лицо, не 
достигшее возраста 18 лет, имеющее нарушение здоровья со стойким расстройством функций организма. 
Инвалид с детства - это совершеннолетнее лицо, получившее инвалидность в возрасте до 18 лет в связи с 
нарушениями здоровья.

Согласно статье 407 Налогового кодекса РФ налоговая льгота по налогу на имущество физических лиц 
предоставляется в размере подлежащей налогоплательщиком суммы налога в отношении объекта 
налогообложения, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого 
налогоплательщиком в предпринимательской деятельности.
Налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору 
налогоплательщика.

Для получения налоговой льготы необходимо обратиться в налоговой орган по своему выбору с 
заявлением с предоставлением документов, подтверждающих право на налоговую льготу.

С заявлением о предоставлении налоговой льготы ребенку-инвалиду могут обратиться его родители и 
иные законные представители.
При этом в соответствии со статьей 3 Федерального закона № 334-ФЗ действие положений указанного 
Федерального закона, предусматривающих выделение детей-инвалидов в самостоятельную льготную 
категорию по уплате земельного налога и налога на имущество физических лиц, распространяется на 
правоотношения, связанные с исчислением земельного налога и налога на имущество физических лиц с 1 
января 2015 года.
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